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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 636

Aos  16 (dezesseis) dias do mss de maio do ano de 2016 (dois mil e dezesseis),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria. 41, na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, is 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ntimero 636 (seiscentos e trinta e seis), com a presenca dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa exceto o vereador Flavio Rocha Peixoto e a
vereadora Maria Jose Andrade Melo da F6nseca.

Assumindo a presidencia o primeiro secretato vereador Jose Maun'cio da Silva,
convidou o segundo secretalo vereador Edson Cabral da Silva Filho, para assumir a
primeira secretaria e o vereador Domingos Leandro da F6nseca Jdnior, para assumir a
segunda, composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pe e em nome
de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretalio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votagao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, o Sr.
Presidente pediu que fosse feito a leitura do requerimento ndmero 006/16 de autoria do
vereador Jos6 Jacinto, ap6s a justificativa, o requerinento foi colocado em discussao,
nao havendo inscrito, foi posto em votapao sendo aprovado por unanimidade dos
presentes, nao havendo mais requerimento escrito a ser apresentado o Sr. Presidente
abriu o espago par as proposi96es orais dos Srs. Vereadores, aproveitando o espapo a
vereadora Maria Cristiane apresentou 01 (urn) requerimento com ndmero de ordem
007/2016, depois o Ver. Domingos Leandro apresentou 01 (urn) requerimento que teve
ndmero 008/2016 e prosseguindo o vereador Thiago Gongalves apresentou 02 (dois)
requerimentos com o ndmero 010 e 011 /2016, ap6s as justificativas oral em plen5rio o
Sr. Presidente colocou os requerinentos em discussao, nao havendo vereador inscrito,
forarn postos em votacao sendo aprovados por unanimidade dos presentes.
Prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espapo para os avisos das comiss6es, nao
havendo pronunciamento por parte dos membTos das comiss6es foi encerrado o
expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 01  (urn) projeto de
lei com o ndmero de ordem 294/2016, de autoria do Poder Legislativo (Mesa Diretora),
que ajusta a remuneragao de Servidores da Camara Municipal. posteriomente
encaminhado a comissfro de legislapao, justica e redacao, para receber o devido parecer.

Aberto o grande expediente destinado is explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro que cumprimentou as
autoridades e populares, disse que estava aproveitando o espapo para parabenizar o
Prefeito Eudo Magalhaes, pelo ini'cio das obras do cal¢amento do engenho limao.
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Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da
mesa ao primeiro secretalo vereador Edson Cabral, para fazer uso da palavra,
inicialmente cumprimentou os nobres colegas vereadores, os funcionalos da casa e
populares presentes, em primeiro lugar reforgou os requerimentos dos nobres
vereadores dizendo que nesta casa nenhum requerimento foi feito atoa e que os
vereadores sentem a necessidade do povo, em segundo lugar apresentou urn voto de
aplauso ao Sr. Paulo Santos Rodrigues, pela posse no cargo de diretor do Detran de
Palmares, finalizou agradecendo em prineiro lugar a DEUS pelo o que ele tern lhe
proporcionado e pelo municipio que ten 09 (nove) legisladores que tanto trabalham
pelo povo e que nao ve isto em outro lugar.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presen9a de todos, convocou uma nova sessao para o dia 23 (vinte e tres) do mss de
maio do ano em curso. as 20:00 horas no plenato desta casa legislativa, depois pediu a
todos para ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da cfmara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,16 de maio de 2016.


